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ATA DA 8.ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
DESENVOLVIMENTO RURAL SUSTENTÁVEL (CMDRS) 2022 

 

 

Ao dia nove do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, às 14h30min horas, nas 

instalações da Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Trabalho e Turismo de 

Sorocaba, Avenida General Osório nº 1840 - Vila Barão realizou-se presencial a 8.ª Reunião 

Ordinária do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural e Sustentável (CMDRS). 

Estiveram presente, Helenir Rosa Lima (SEDETTUR); Jackeline Mauricio dos Santos 

(SEDETTUR); Lucas Preste (SEFAZ); Camila Signorini Cardoso (SERIM); Iwao Akamatsu 

(SENAR); Francisco Carlos Ribeiro (FATEC); Pedro Menezine de Morais (SINDICATO 

RURAL); José Gustavo Quagliato Pereira (EDR); Pedro Israel Paifer (Agricultura Familiar) 

Simone Goldman Batistic (SEBRAE). 

.Pauta 1: Calendario – O presidente Iwao Iniciou a reunião cumprimentou a todos passou a 

palavra para a senhora Helenir que falou sobre o calendário anual das reuniões, a Sra. 

Camila justificou que participa de outro conselho e que algumas reuniões coincidem as 

datas. Pauta 2. Oficio merenda – A Sra. Helenir explicou para Camila sobre o ofício 

formulado para ser entregue ao Prefeito sobre a demanda da merenda, informou também 

que foi passado para o Secretário que aprovou o ofício. Prof. Francisco elogiou a formulação 

do ofício. A Sra. Helenir falou que seria importante um pedido de agenda com o Prefeito, 

Prof. Francisco se habilitou marca a reunião. Pauta 3: Curso da Feira do produtor rural – 

A Sra. Helenir pediu ajuda para os conselheiros na divulgação do curso junto aos produtores 

rurais. A Sra. Simone pede um informativo para eles poderem divulgar para os produtores e 

possa ser mostrado um atrativo, após o curso eles terão uma barraca para a venda do seu 

produto em uma feira, que isso pode chamar mais atenção para a participação do curso. 

Pauta 4: Rota Rurais - A Sra. Helenir explicou que a identificação das estradas rurais, era 

uma das ações levantadas no plano de ações feita no ano de 2021, foi realizada uma 

reunião com o departamento responsável por este setor, após a reunião o Sr. Luiz Proença 

do EDR nos indicou o programa Rotas Rurais, foi aberto um processo para a adesão e o 

Prefeito já assinou a adesão. O senhor Pedro Paifer levantou outro problema, algumas ruas 

do caguaçu recebeu nomeações, porém surgiu a problemática com as numerações que não 

estão batendo causando muito transtorno. Pauta 5: As próximas ações – A Sra. Helenir 

falou que uma das próximas ações é o estudo para adesão do SISBI, que precisaria fazer 

uma conscientização dos estabelecimentos para aderir o selo, fala também sobre a redução 

da taxa de lixo das propriedades rurais um pedido feito pelos produtores ao conselho, o Sr. 

lucas diz que já foi passado para a SEFAZ que está fazendo o estudo dos valores, que 
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passara a ser cobrado o valor por metro quadrado construído e não por toda a propriedade. 

Prof. Francisco pediu a palavra falou que esteve conversando com a Embrapa da 

possibilidade de colar uma unidade da Embrapa hortaliça na região, disseram que no 

momento não se tem verba para esta demanda. Falou também para entrar em contato com 

as universidades para fazer levantamento quais serviços às universidades têm para ser 

oferecido aos produtores rurais. Ao fim da reunião ficou estipulado de, o Prof. Francisco 

marca uma reunião com o Prefeito, a formulação do informativo para divulgação do curso 

feira do Produtor rural, entrar em contato com as Universidades. O Presidente encerrada a 

reunião do conselho gradece a presença de todos os presentes e encerra a reunião, às 

16h30 horas se encerra a 8.ª Reunião ordinária e, para constar, eu Jackeline Mauricio dos 

Santos, lavrei a presente ata. 

 

 

Sorocaba, 11 de Fevereiro de 2022. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


